
  

Calculer le tiers
de 36.



  

Correction :

36 ÷ 3 = 12



  

Quelle est la différence de
98 et 9 ?



  

Correction :

Un différence est le résultat d'une
soustraction. Donc la différence 
de 98 et 9 est égale à :

 98 - 9 = 89.



  

Combien y a-t-il de dizaines
 dans un millier ?



  

Correction :

Un millier = 1000
                  = 100 × 10
                  
Dans un millier, il y a 100 dizaines.



  

Je suis un nombre entier
à 4 chiffres. Mon nombre de

centaines est 12 et mon chiffre 
des dizaines et des unités est 

le triple de celui des centaines.

Qui suis-je ?



  

Correction :

Je suis : 1266
Nombre de 
centaines

Le triple de 2 est 6.



  

Calculer :
5+2×9



  

Correction :

5+18 La multiplication est
prioritaire.

23

5+2×9
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